

Публичный доклад МБДОУ «Ромашка».

Управление Детским садом осуществляется в соответствии с действующим законодательством и уставом Детского сада.

Управление Детским садом строится на принципах единоличия и коллегиальности. Коллегиальными органами управления являются: управляющий совет, педагогический совет, общее собрание работников. Единоличным исполнительным органом является руководитель – заведующий.

Органы управления, действующие в Детском саду

Наименование органа	Функции
Заведующий	Контролирует работу и обеспечивает эффективное взаимодействие структурных подразделений организации, утверждает штатное расписание, отчетные документы организации, осуществляя общее руководство Детским садом
Управляющий совет	Рассматривает вопросы: – развития образовательной организации; – финансово-хозяйственной деятельности; – материально-технического обеспечения
Педагогический совет	Осуществляет текущее руководство образовательной деятельностью Детского сада, в том числе рассматривает вопросы: – развития образовательных услуг; – регламентации образовательных отношений; – разработки образовательных программ; – материально-технического обеспечения образовательного процесса; – аттестации, повышении квалификации педагогических работников; – координации деятельности методических объединений
Общее собрание работников	Реализует право работников участвовать в управлении образовательной организацией, в том числе: – участвовать в разработке и принятии коллективного договора, Правил трудового распорядка, изменений и дополнений к ним; – принимать локальные акты, которые регламентируют деятельность образовательной организации и связаны с правами и обязанностями работников; – разрешать конфликтные ситуации между работниками и администрацией образовательной организации;

– вносить предложения по корректировке плана мероприятий организации, совершенствованию ее работы и развитию материальной базы

Структура и система управления соответствуют специфике деятельности Детского сада.

МБДОУ Рыбинский детский сад «Ромашка» находится рядом со школой.

Для каждой возрастной группы есть отдельный участок для прогулок, на котором размещены: песочницы, веранда. Вся территория детского сада благоустроена, много сделано великолепных фигур руками сотрудников детского сада, цветников, разбитых руками наших сотрудников, на которых наши воспитанники закрепляют свои знания и навыки о природе, учатся любить и ухаживать за ней. Каждый год обновляется уличное оборудование.

В ДОУ имеется: кабинет заведующего, групповые комнаты – 2, спальня – 1, физкультурный зал совмещен с музыкальным залом, столовая, пищеблок, склад для хранения продуктов. Имеются все технические средства для работы: ноутбук 2шт, телевизоры-3 шт., музыкальный центр, музыкальная акустика, игровые модули 4 шт., холодильники-бшт. Разнообразие сценических костюмов для утренников, спектаклей.

Физкультурный зал оснащен необходимым спортивным инвентарем для проведения занятий с детьми: шведские стенки, физкультурные пособия (обручи, мячи, гимнастические палки, кегли, кубики, скакалки и др.)

В обоих группах представлены в необходимом объеме: программно - методическое обеспечение образовательного процесса, учебно-методический материал, аудио - и видеоматериалы, подписные издания по дошкольному образованию.

Медицинское обслуживание детей в дошкольном учреждении осуществляется фельдшером (по договору с центральной районной больницей), которая работает согласно графика.

Организация и расположение предметов развивающей среды осуществляются педагогами рационально, удобно для детей, что способствует эмоциональному благополучию каждого ребенка, создает у него чувство защищенности, способствует его интересам. Игровой материал периодически меняется, постоянно пополняется в зависимости от возрастных особенностей детей и с учетом индивидуальных склонностей и интересов, «зоны ближайшего развития». Состояние здания, территории дошкольного учреждения, а также групповых комнат, помещений постоянно поддерживается в хорошем состоянии. Материально-техническая база в удовлетворительном состоянии, систематически осуществляется ее обновление. В детском саду установлена автоматическая пожарная сигнализация с передачей сигнала на пульт пожарной части, централизованное наблюдение за объектом и реагирования на тревожные сообщения (тревожная кнопка), системой видеонаблюдения(2 камеры наружные,

3 камеры внутренние). Ограждение территории детского сада находится в удовлетворительном состоянии.

Образовательная деятельность ДОУ осуществляется в соответствии Федеральным законом «Об образовании в РФ» и направлено на развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста.

Образовательный процесс в дошкольном учреждении определяется основной общеобразовательной программой, утвержденной в МБДОУ «Ромашка». Программа является документом, характеризующим специфику содержания и особенности образовательного процесса. Программа разработана с учетом федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования, возрастных и индивидуальных особенностей контингента детей, воспитывающихся в дошкольном учреждении.

Программа определяет содержание и организацию образовательного процесса для детей дошкольного возраста в группах общеразвивающей направленности. Программа направлена на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности, коррекцию недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей.

Количество воспитанников в 2017 – 2018 году , посещавших ДОУ, составила 23 воспитанника в возрасте от 1.5 до 7 лет. В Детском саду сформировано 2 разновозрастных группы общеразвивающей направленности. Из них:

От 1.5 до 2-х лет-2 воспитанника

От 2-х до 3-х лет-3 воспитанника

От 3-х до 4-х лет-2 воспитанника

От 4-х до 5 лет -3 воспитанника

От 5 до 6 лет-10 воспитанников

От 6 до 7 лет-3 воспитанник

Уровень заболеваемости воспитанников в ДОУ составил 2017-2018год- 6,3%.

Посещаемость воспитанников в 2017-2018гг. составила – 70%.

Кадровый состав насчитывает 14 человек, из них:

административный персонал: 1 человека;

обслуживающий персонал: 10 человек;

педагогический персонал: 3 человека.

Заведующая имеет соответствие на занимаемую должность. В 2017- 2018г.г. воспитатели прошли аттестацию. Присвоена 1 квалификационная категория.

Кадровый состав в ДОУ остаётся достаточно стабильным на протяжении многих лет.

Наши педагоги ежегодно принимают участие в семинарах- практикумах, проводимых у нас в районе, где прослушивается очень много информации, которую впоследствии применяем в своем детском саду, воспитатели соревнуются между собой в знаниях, делятся опытом, проходят работы в творческих группах.

Сегодня очень много информации можно «почерпнуть» с интернета, но тем не менее в ДОУ выписываются журнал и педагогическая литература для самообразования. Педагоги постоянно повышают свой профессиональный уровень.

Заведующая МБДОУ «Ромашка»

В.Н.Кондратьева